

烈火男儿 队长的故事



武警消防特勤二中队连续五次接到假火情警报,严重影响了二中队备战备勤。其中一次假火情警报,将二中队拉到平安小学的火灾追思会现场。时值队长周余正参加平安小学火灾7周年追思活动,现场情形异常尴尬。对于连续接到的假火情警报,石鹏在龙大川外出军训的情况下,表示出浓厚兴趣,联合战友佟洋暗中调查。

在消防指挥中心,石鹏借助专业技术人员的帮助,还原了幸存者闵小龙保存的一盘录音带,彻底揭开7年前平安小学火灾现场的真相。原来,周余当时是在成功营救闵小龙之后,返回去营救小芳老师时被坍塌的建筑物压倒,无奈之下只能眼睁睁看着离自己不远处的小芳老师被大火和相继坍塌的楼顶吞噬。尘封7年的事实被还原,解除了小芳老师的丈夫李刚心中的怨恨,而队长鲜为人知的故事从此成为消防队员们心中永远的激励。

11月26日19:35(央视六套)播出。

湘西剿匪记

解放前夕,国民党当局为阻挠中国人民解放军解放大西南,派员率土匪头目瞿天华之女瞿湘玉亲临湘西地区,重金收买当地土匪集团,建立“反共复兴基地”。解放军某部营长吴波奉命率部进驻凤山县,开展“清枪剿匪运动”。不料,带头交枪的贫农何长山突然被枪杀,师部宣传队员遭匪帮袭击遇难,吴波外出途中也遭土匪伏击。吴波与师部侦察员蔡金花内查外调,仔细分析,终于搞清真相,清除了叛徒赵福根,逮捕了坐探何老四,并将县城内暗藏的特务一网打尽。

11月30日14:25(央视六套)播出。

冬冬狗、 狗冬冬

九岁的冬冬没有和其他孩子一样的幸福。爸爸常年出海,妈妈工作繁忙,让缺少父爱的冬冬郁郁寡欢,天生胆小。但胆小并不影响冬冬的调皮,在胆小和调皮双重性格的影响下,冬冬成了学校里令老师头疼的调皮鬼、校外受尽欺负的倒霉蛋。

和冬冬同病相怜的是邻居的女孩小夏。小夏的妈妈几年前因病去世,做生意的爸爸如今正跟一个女人打得火热。不同的家庭,相似的感受,让冬冬和小夏成了形影不离的好朋友。让冬冬冬冬感欣慰的是,自己家那只叫“哈比”的小狗,因天生对数字敏感而赢得大家的喜欢。

11月29日8:05(央视六套)播出。



流金岁月 特殊身份的警官

1932年春,某夜,中共金秦县委干部汪国池被捕叛变。伪警察局长骆百千根据情报率队前往围捕正在开会的我县委干部。途中打入敌人内部的地下党员江巡长和小浦东将汪国池推入江中,诱使敌人开枪打死汪国池,枪声惊动了开会干部,使他们迅速撤离。江苏省公安厅急派侦缉处长秦邦业前往侦破。

狡猾的秦邦业假扮骆百千姨太的随行李夫来到金秦县,暗中监视江巡长。在江巡长与王队长、阿胡子等到军火库密运枪支时,秦邦业命县党部书记张谦派文书肖一竹尾随,命江巡长将水运改为陆运。江巡长趁王队长与阿胡子未回,将肖一竹秘密处死,配合游击队施计,劫走了枪支。等张谦和骆百千先后赶来时,江巡长趁机嫁祸于阿胡子。秦邦业却不轻信,设计试探,江巡长将计就计,致使敌人阴谋败露。

11月24日19:35(央视六套)播出。



铁血壮士

影片讲述了革命战士铁猴子等人从地方恶霸玉面虎手中抢夺军火运往革命军,支持革命事业的一段传奇故事。清朝末年,军阀混战。身怀绝技、为人正直的农村青年阿金来到城里寻父。金父壮志未酬,不愿见儿子。阿金找不到父亲,

却意外地结识了小春。此时,黑社会头目玉面虎正计划购进一批西洋武器。为了夺取武器支持革命,阿金父子和小春一起,协助武林志士铁猴子同玉面虎一伙展开了一场殊死搏斗。



周末影院 飞虎队谍战

1944年,美国援华抗日空军飞虎队来华参战,日军因此遭受重创。为此,华南日军发动了旨在打通大陆交通线的豫湘桂战役,企图之一就是摧毁中国西南空军基地。驻华南日军第二十三军秘密组建了一支特攻队,计划对桂林

秧唐机场实施毁灭性攻击。特攻队实施攻击的当天晚上,遭遇机场国民党守备部队的伏击,特攻队几近覆没。影片讲述了一个与美国援华空军飞虎队有着千丝万缕联系的谍战故事。

11月29日19:35(央视六套)播出。

霍元甲

霍元甲自小醉心武术,但由于自身患病的原因,父母都极力阻止他习武,他却在好友农劲荃的帮助下偷习拳术,并萌生了将霍家拳发扬光大,做津门第一的少年宏志。父亲在与挑战者的对擂中因仁让而惨败,还丢了性命,这

让一直坚信霍家拳是津门第一的霍元甲受到了很大打击。为了报复,也为了证明霍家拳的实力,他带着很重的胜负心开始勤练拳术,以图复仇并证明霍家拳才是真正的津门第一。

11月25日16:45(央视六套)播出。



周日点播

太行山上

1937年7月,平津失陷,华北危急。在中华民族处于生死存亡的紧急关头,中国共产党以民族利益为重,再度与国民党携手合作,将工农红军改编为国民革命军第八路军,由朱德任总指挥,率林彪115师、贺龙120师、刘伯承129师和彭德怀的八路军总部,东渡黄河日夜兼程,奔赴山西,和国民党第二战区司令长官阎锡山

会合,共举抗日大旗。面对日本华北方面军板垣师团迂回山西、吞并中国的嚣张气焰,朱德在阎锡山错误地奉行“守土抗战”的同时,部署和指挥了115师在平型关伏击日军精锐板垣师团,第一次打破了日军不可战胜的神话。平型关大捷,沉重地打击了日军的嚣张气焰。

11月30日19:35(央视六套)播出。



动作90分

梁山伯与祝英台新传

祝英台女扮男装出游,邂逅文武双全的梁山伯,一见钟情。后俩人同窗共读,结为兄弟,感情日深。分手时,英台以“九妹”之名对梁兄自许终身。祝员外却逼女儿嫁给马太守之子马文才,英台不从,但山伯误认为英台变心,抑郁而死。梁山伯坟前,祝英台悲痛欲绝。经仙姑的帮助,俩人凌空齐飞,结为美满幸福的一对。

11月28日19:35(央视六套)播出。



黄金恶梦

第二次世界大战期间,日本侵略者在我国抢掠了一批文物珍宝,偷运到菲律宾埋藏。为了灭口,以大川为首的日军竟残酷杀害了所有搬运文物的劳工,然而,其中一名中国劳工王子君和菲律宾测量师沙利斯机智地逃脱了日军的残害,而且俩人分别持

有半张日军秘密藏宝山洞的地图。半个世纪过去了,日本黑帮人物、当年刽子手大川的儿子正一等人又发起了一场追图夺宝的争斗。最终,在我国及菲律宾国际刑警的联手配合下,破灭了这些不义之徒的黄金梦。

11月27日10:15(央视六套)播出。

本期推荐

互动空间

仿古家具超人赛

中国的仿古家具造型优美,做工精良,用料讲究。中国的木匠历代传承不辱祖训,手艺精湛。他们凭锃凿斧锯挣钱,靠打家具盖房子养家,他们是360行里再普通不过的群体。如今,这些不起眼的木匠让中国的老家具成为市场的抢手货。今天,12位身怀绝技的仿古家具制作高手会聚广东省台山伍氏兴隆明式家具艺术馆,只为争夺“第三届仿古家具制作超人”的称号……

11月30日22:00(央视四套)播出。

国宝档案

青瓷

青瓷是中国瓷器中的一种。工匠在坯胎上施用以铁为着色剂的青绿色釉,在还原焰中烧制而成,历代的缥瓷、千峰翠瓷、艾色、翠青、粉青等都是这种瓷器。2008年,首都博物馆展出了169件珍贵的国宝文物,其中莲花樽、虎子、兽耳青瓷甬3件青瓷非常精美。

临黄公望《富春山居图》

这幅作品创作于元至正十二年即1352年,画上题识为“至十二年秋,冰壶外史黄公望”。1352年,黄公望已经76岁,《临黄公望〈富春山居图〉》是他南归故里后,悠然闲适地生活在稠乡野时所作,整幅作品画卷长608厘米,宽34厘米,近似原作大小。此幅画恢复了原作的內容,画中峰峦旷野、丛林村舍、渔舟小桥,或雄浑苍茫,或淡雅飘逸,生动展示了江南优美的风光,毫不逊色于原作。

日本藏中国瓷器

溥仪退位后,为了给复辟活动筹集经费,指使其亲信将清宫古物进行拍卖或抵押,这些清宫珍宝有许多被日本古董商山中定次郎买走。在此后的30多年里,山中定次郎将以低廉的价格购得的金器、银器、玉器、青铜器以及瓷器等倒卖到日、法、英等国,获得了巨额的利润,其中以瓷器获利最为丰厚。2008年11月,在北京保利艺术博物馆的积极努力下,40余件流散到日本近一个世纪之久的精美故宫瓷器回到故乡。

11月24日至29日18:50(央视四套)播出。

绿色空间

缺水湿地

每年秋天,成群的白鹤从西伯利亚起飞,前往江西鄱阳湖过冬。来年春天,它们再返回西伯利亚繁衍后代。白鹤不能一口气飞完长达5000公里的迁徙旅途,沿途的湿地便成了它们休整的地方。如今,这条生命线上的许多栖息地生态环境恶化,原先在我国东北松嫩平原的湿地上休养生息的6种鹤,有4种已难觅踪影。今年春天,记者随专家来到位于松嫩平原的几处白鹤迁徙的中转站进行考察,所见所闻令人担忧。

河马地狱

非洲中南部赞比亚的草原上生活着许许多多河马,它们是陆地上体型最大的哺乳动物之一,每只河马每天要吃掉大约40公斤的草。虽然雨水充沛的季节泻湖与河流中不乏食物,但干热季节到来的时候它们就食不果腹。饥渴袭来时,一种可怕的瘟疫也会随着到来。瘟疫像魔鬼一样横扫卢安瓜河谷,许多河马开始死去……

11月24日至28日19:37(央视十套)播出。